



臺灣臺南地方檢察署新聞稿

發稿日期：111 年 6 月 1 日

發稿人：襄閱主任檢察官林仲斌

聯絡電話：06-2959731

南檢與犯保及更保臺南分會端節關懷新聞稿

臺南地檢署與犯罪被害人保護協會臺南分會(下稱分會)於端午節前夕關懷犯罪被害人本人或遺屬，本次於端午節前夕關懷轄區內弱勢困苦案家所致贈送的粽子，是特別與分會馨生商家合作，其肉粽店開設於臺南市北區，陳姓馨生人得知是要致贈關懷肉粽給馨生人家屬，精心趕製了約 600 顆肉粽讓分會能於端午節前夕分別致送給轄區內 30 戶弱勢案家。而關懷肉粽禮盒，原定由分會工作人員親自送至案家，因 5 月起正值臺灣新冠疫情升溫，為了減少分會案家的心理顧慮，決定改委託冷凍宅配方式於 5 月 30 日止已全數送至臺南地區內馨生家庭，讓愛與關懷不因疫情的影響打折。

另因近期分會特別致電關懷分會馨生家庭生活狀況，得知有數戶家庭成員也正因新冠疫情確診而居家隔離中，他們除了身體不適外，也因為隔離在家的不便影響日常生活作息甚鉅，因此分會特別向本署申請專案購買防疫物資箱。本次特別與廠商家樂

福合作客製防疫物資箱共 40 箱(內容物包含快篩劑、酒精、乾糧物資等)，也將於端午節前(6 月 2 日前)由家樂福專車協助致送到轄區內各案家，藉由防疫箱傳遞溫暖心意給受病毒之苦的馨生成員。

目前臺灣正值疫情影響最嚴峻的時間，對於這些原本就弱勢或受重傷的家庭更是特別需要我們的關心，因此叮囑分會工作人員逐一每戶電話關懷慰問，除了解案家經濟生活狀況外，同時關心孩子停課不停學的線上學習是否順利或重傷者就醫復健等行程如何調整...等等問題。在目前新冠疫情嚴峻的環境中，更是需要社會大眾的互相體諒及幫助，本署除了持續與分會進行相關關懷慰問，也希望大家都要保持健康，才能持續給馨生人家庭更多的鼓勵及支持。

另本署葉淑文檢察長和更生保護會臺南分會主任委員宋俊明特別關懷因疫情影響原本就弱勢的更生人，結合轄區廟宇及熱心人士捐助及購買生活防疫物資，分會並提供熱心商家及更生人開設之餐飲店代用券贈送予弱勢家庭共計 250 份，希望在各界協助司法保護對象運用彼此供給面與需求面網絡關係，增加因疫情影響之商家銷售收入，也協助弱勢者生活維持。其中部分商品更採購自更生人，希望在此疫情嚴峻衝擊期間，透過疫起守護不打烊之措施，即時讓更生人暨其家庭感受社會愛心及溫暖。

